

Servicii de Implementare " Sistem Informatic pentru Evidența Clinică a Secțiilor A.T.I. (S.I.E.C.-A.T.I.)", cod SMIS 131065

I.D.: 62158142

Documente participare:

- Caiet de Sarcini Sist integrat SIEC ATI.pdf

Data publicarii	21.10.21	Coduri CPV	48000000-8 48180000-3
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 12.11.21

Descriere: Ministerul Sănătății implementează proiectul "Sistem Informatic pentru Evidența Clinică a Secțiilor A.T.I. (S.I.E.C.-A.T.I.)", Cod MySMIS 131065, finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020 (POC), Axa 2 - Tehnologia informației și comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă, Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicațiilor TIC pentru e-guvernare, e-învățare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate, Obiectiv Specific OS 2.4 "Creșterea gradului de utilizare a Internetului", Acțiunea 2.3.3 - Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură - SECȚIUNEA E-SĂNĂTATE. În cadrul acestui proiect, Ministerul Sănătății are calitatea de beneficiar, conform contractului de finanțare nr. 2/2.3.3/e-sănătate/05.05.2021, și are ca partener Autoritatea pentru Digitalizarea României. Prin acest proiect se urmărește realizarea următoarelor obiective: - Sistem informatic modern de monitorizare, documentare, schimb de date medicale în situații de urgență, consultarea și/sau acordarea celui de-al doilea aviz de la distanță și suport al proceselor aferente activităților de anestezie și terapie intensivă (ATI), sistem informatic ce va funcționa ca suport pentru luarea deciziilor în situațiile de urgență într-o unitate centrală din cadrul Ministerului Sănătății; - Interconectarea tuturor sistemelor din secțiile ATI și sălile de operații din cele 18 de spitale într-o rețea națională ATI, care va include Ministerul Sănătății și COSU, în vederea analizei și luării deciziilor "în timp real", precum și a prelucrării centralizate a datelor pentru îmbunătățirea calității actului medical destinat bolnavilor critici și scăderea mortalității; - Dotarea a 18 spitale cu sisteme informatice identice, specifice secțiilor ATI și săli de operație (924 posturi ATI și SO), interoperabile cu sistemele medicale clinice existente în unitățile medicale respective, pentru a asigura analiza, sincronizarea și integrarea datelor pacientului. Conform declarațiilor recente ale domnului Octavian Oprea, președintele Autorității pentru Digitalizarea României, cu ocazia lansării spre consultare publică a unui alt proiect de digitalizare a administrației publice: "Procedura de consultare publică este un instrument esențial de transparentizare a procesului de licitație publică. De-a lungul timpului, industria IT din România a criticat modul în care s-au scris caietele de sarcini pentru marile proiecte de digitalizare a administrației. Însă acest feedback venea mereu în momentul în care caietele de sarcini erau deja în procedura de licitație publică."